

Cordialidad franco-española

La estancia de Herriot en Madrid

Herriot y los periodistas

Madrid 2 (1 md.)—A las cinco y media de la tarde el señor Herriot recibió en la Embajada de Francia a los periodistas españoles y extranjeros.

En su entrevista con los periodistas españoles, el señor Herriot hizo un breve relato de las bellezas artísticas y arquitectónicas que había admirado durante estos días, especialmente del Museo del Prado, del Escorial y de otros monumentos nacionales.

Luego les habló también en palabras de gran cordialidad y elogio del presidente de la República, del Gobierno, y del Parlamento.

Del señor Besteiro dijo que había tenido el gusto de conversar con él, y ello le había permitido admirar su fino humor intelectual.

Del señor Azaña dijo que lo conocía por sus libros y por correspondencia, pero que en el trato personal había podido comprobar que se trata de un fuerte carácter español, verdaderamente interesante.

Ante una pregunta que le formuló un periodista el señor Herriot, en un arranque vivaz, abandonó el sillón en que se encontraba, y acercándose al grupo de periodistas, les dijo:

—Francia no quiere guerra, pero tampoco quiere encontrarse indefensa ante la posibilidad de una nueva agresión. No me explico como puede insistirse en esas campañas antipacifistas que en torno a Francia se han producido con motivo de mi viaje a España.

Francia ha hecho y continúa haciendo los mayores esfuerzos para asegurar la paz en Europa. Si se cree que hay otro país que haya hecho más o siquiera lo mismo en este sentido, que se sepa su nombre. ¡Ay de Europa el día que Francia, fuerte y serena, completamente antiimperialista, no sea como hasta ahora el primer defensor de la paz internacional!

Preguntado por un periodista acerca de si admitía la posibilidad de que apesar de los propósitos de Francia y de los esfuerzos de Ginebra se produjera un nuevo conflicto internacional, Herriot admitió esa posibilidad, añadiendo:

—Por eso Francia no puede vivir indefensa. La experiencia de la Francia invadida en 1870 y en 1914, nos obliga a ser prudentes. Cualquier país con responsabilidad de sus destinos históricos haría lo mismo y no creemos que nadie haya hecho más que nosotros por esa paz a la que hemos sacrificado unas legítimas reparaciones.

Un lunch

Después de su conversación con Herriot, el embajador francés obsequió a los periodistas con un delicado lunch, durante el cual el presidente francés se partió amigablemente con ellos.

La entrevista con los periodistas extranjeros

Luego de su entrevista con los periodistas españoles, el señor Herriot recibió a los extranjeros.

En su conversación con ellos, les dijo en términos generales que se encontraba muy dolido,

y Francia se encontraba también muy dolida de esa desconfianza en la buena fe de los motivos de su viaje.

Francia, prosiguió, es la tercera vez que lanza al mundo una proposición de arreglo para llegar a una paz universal. El esfuerzo nuestro resultaría nulo si las demás potencias no se suman a él, y aun a la nuestra su voluntad.

Yo doy mi palabra de honor, en mi nombre y en el de la Francia, aseguró solemnemente Herriot, de que mi viaje a España no obedece a nada secreto.

Un incidente

Entonces, uno de los periodistas presentes, le dijo:

—Pues a pesar de esa promesa, en su último discurso pronunciado en París, usted se mostraba pesimista, y parecía buscar la ayuda de otros países, como por ejemplo España.

Herriot, ante estas manifestaciones, enérgico, pero correctamente indignado, cortó el diálogo, diciendo:

—Señor, basta ya. Yo no puedo seguir hablando cuando se duda de mi buena fe, después de haber dado mi palabra de honor, y de haber hecho esto en mi nombre y en el de la Francia.

La vida en el Teatro

PRINCIPAL

Ante requerimientos de numeroso público y haciendo un considerable esfuerzo la Empresa ha podido lograr que hoy vuelva a actuar en Alicante la notable Maestra Moreno Torroba, interpretando tarde y noche la ya famosa obra «Luisa Fernanda».

Es grande la demanda de localidades para estas dos últimas funciones en que se puede aplaudir la maravillosa partitura de Moreno Torroba, y la felicitísima interpretación de Pedro Sánchez Terol, María Badia, María Teresa Planas, Emilio Vendrell, Matías Ferrer etc.

Donación a Alicante

El opulento comerciante señor Pritz ha donado a Alicante la magnífica finca que posee en Santa Faz. Quiere el señor Pritz demostrar así a Alicante y a las autoridades de la República,

El gesto del señor Pritz ha sido muy elogiado.

Cronica social

De Madrid ha regresado nuestro paisano el gobernador de Las Palmas y director de la Escuela de Comercio de Alicante, don José Pérez Molina, que saldrá dentro de unos días para Canarias a poseerarse nuevamente de su cargo.

—Ha regresado de Ibi, de su finca «San Ignacio», la distinguida familia de don Ramón Vidal.

—Se encuentra enfermito el niño Eugenio Soto Vidal, por cuya salud nos interesamos cariñosamente.

Licenciado en Ciencias

para regresar en el Colegio de Santo Domingo de Orihuela, se necesita, Informes al Director don Isidro Albert.

Tribuna libre

Ocho días en la cárcel

Para el Excelentísimo señor Ministro de la Gobernación y el Ilustrísimo señor Gobernador Civil de Alicante, con los más respetos.

Transcurrían los días del mes de agosto del año actual y por la prensa de Madrid y Alicante, tuve noticia de las rebeliones parciales de un pequeño sector del Ejército en las guarniciones de Madrid y Sevilla, en cuyas informaciones periodísticas se nos decía que en la primera población era con carácter monárquico y en la segunda republicano, hechos que todas las personas conscientes condenamos de corazón una vez que por soberanía del pueblo, España está gobernada en la actualidad constitucionalmente y por un gobierno legalmente constituido que todos tenemos el deber de acatar.

Desde el 14 de abril del año pasado, día en que se proclamó la República en nuestra amada Patria, mi humilde pluma no ha escrito en ningún periódico una sola línea en pro ni en contra del régimen. Ahora bien, eso sí, trabajé cuanto pude y así continué haciéndolo para bien de todos, exponiendo cuanto soy o pueda saber al servicio de mi credo, la religión católica apostólica romana, que me autoriza la nueva Constitución votada en las Cortes de la República española recientemente por su laicismo, que yo entiendo por neutralidad, para dar expansión a dos espíritus y hacer seres reflexivos y libres.

Tomó por director en este caso, ilustres señores, a don José Muro, Ministro de Estado en la primera República que fué un gran patriota, serviente republicano y murió en el seno de la Iglesia hace veinticinco años en Madrid. Eso quiero y así aspiro ser, un hombre honrado que vive de su trabajo para ser útil a la sociedad, pero sin pretensiones de ocupar altos cargos incompatibles con mis aptitudes y con mi modestia. Amo la libertad de pensamiento, de la enseñanza y de la doctrina, como Muro, el magnífico Ministro de la República española, (q. e. p. d.)

Como en la redada que en aquellos lamentables días del mes de agosto se hizo en Alicante, tuve la desgracia de ser recluido durante ocho días en la cárcel de esta provincia, mal informado por los adventizos de siempre, en todo cambio de gobierno, me interesa desvirtuar al «Diario de Alicante» que no contento con exponer los nombres en la pizarra odiosa de la Rambla, como supuestos delincuentes del complot, publicó un infame artículo llamándome a mí y a los otros señores que también fueron detenidos e incomunicados, durante siete días, «piratas de la libertad» que había que castigar con mano dura... así se expresaba el «Diario de Alicante» publicando nuestros nombres que tienen, gracias a Dios, una historia que ya la quisieran algunos, sin saber si éramos delincuentes o no.

Empecemos por la mía.

Yo he sido republicano

Sin pertenecer a ninguna «logia secreta», que para nada sirven en estos tiempos modernos, donde el signo despreciable del triángulo como arma de combate, es la perdición de la Humanidad. Cero más o cero menos tiene la equivalencia de nada numéricamente en esta figura geométrica. Por esta causa fui republicano, estuve denunciado, procesado, sufrí persecución por amor a la Justicia, pasé hambre, dormí en los Jardines del Retiro en un banco de madera de la capital hoy de la República que soñé para todos en el año 1907, y otras noches en la redacción de «El País» de la calle Madera número 8.

Precisamente ayer en las efemérides que publicó «El Liberal» de Murcia dice lo siguiente:

«En tal día como hoy.—Cosas de hace un cuarto de siglo.—(Noticias de «El Liberal» 28 de Octubre de 1907).

Murcia.—El joven periodista murciano don Victorio Albenlosa ha sido procesado por el juez del distrito de Madrid, por un artículo sobre asuntos de Murcia publicado en el periódico de «España Nueva».

El artículo de referencia combatía con valentía y sin miedo a don Juan de la Cierva y Peñafiel, ministro que era de la Gobernación y se titulaba «La Cierva mal herida».

Mis sanos ideales republicanos se reflejaban a diario en las columnas de «El País» o bien en las de «España Nueva» que dirigía don Rodrigo Soriano. Este señor, don Alejandro Lerroux, don Melquiades Alvarez, don Nicolás Salmerón, don Gumersindo Azcárate, don Vicente Blasco Ibañez, Rodríguez Valdés y otros nos dirigían de buena fe respetando a cada uno de nosotros los ideales secretos o de confesión. Como algunos de estos señores viven aún, afortunadamente, apelo a su honorabilidad y que digan si es cierto lo que manifiesto para dar a Dios lo que es de Dios y al César lo que es del César.

Han transcurrido muchos años, viviendo en la obscuridad Barcelona, donde se dió el golpe de Estado en 1923, a cuya actuación me sumé cansado de combatir a los vividores de la política española que turnaban en el poder, arruinando la nación y la sangre de sus hijos en los campos de Africa de tan tristes recuerdos.

Fundé en unión de Acebal y el Doctor Royo la Agrupación Obrera, por que todos se habían olvidado de que la sociedad era un engranaje y los cimientos de toda obra grande para ser humana ha de fundamentarse en la clase obrera. Yo me dice Nuestro Señor Jesucristo «comerás el pan con el sudor de tu frente». Eso era lo que nosotros queríamos y «queremos; pan y trabajo, que la libertad es patrimonio de los españoles en esta hermosa tierra virgen regada con el sudor de nuestro noble hermano el obrero agricultor. Por eso yo que aun no he salido del territorio peninsular ofrendo estas líneas a las autoridades para sincerarme al grito de ¡viva España!

VICTORIO ALBENTOSA AMADOR
29 Octubre 1932.

Doctor Juan Santaolalla

del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal

Consulta todos los días excepto los domingos de 10 a 1

San Fernando, 48, principal

Rojales

En el Casino de esta villa se celebró una solemne velada cultural, a la que concurrió lo más distinguido de la población, que no cesó de aplaudir a los oradores.

Tomaron parte la bella y culta señorita Herminia González, y los maestros nacionales don Gratiano Baches y don Ignacio Gutiérrez, el primero con residencia en Torreveja, y el segundo aquí.

Por último habló el joven estudiante Fausto Cartagena.

Hizo la presentación de los oradores don Manuel González, culto presidente del Casino y hombre de voluntad, que, vendiendo multiples inconvenientes, logró la celebración de la velada.

La señorita González habló de «El sacrificio en la mujer»; el señor Bachez leyó una bella poesía y después habló de la composición de los astros; el señor Gutiérrez disertó sobre la importancia de estos actos como complemento de la escuela y el señor Cartagena de la civilización española.

Todos los oradores fueron calurosamente aplaudidos.

Castalla

El domingo último se celebró con gran solemnidad en esta parroquia la fiesta de Cristo Rey, asistiendo gran concurrencia de fieles, a pesar de que la gente está ahora en las ocupaciones de la vendimia.

Por la mañana hubo misa de comunión y en los ejercicios vespertinos el dignísimo señor cura párroco don José María Pallares, explicó elocuentemente la significación de la fiesta, instituida por el Sumo Pontífice.

El lunes 31 del pasado octubre y por el señor Alcalde de esta ciudad, fue levantada la clausura al Centro de la «Derecha Regional Agraria» después de haberse leído el oficio que cursó el señor Gobernador Civil de la provincia dando ordenes para tal objeto.

El lunes 31 del pasado octubre y por el señor Alcalde de esta ciudad, fue levantada la clausura al Centro de la «Derecha Regional Agraria» después de haberse leído el oficio que cursó el señor Gobernador Civil de la provincia dando ordenes para tal objeto.

La visita a los cementerios

Ayer hizo un día primaveral, y la animación en los cementerios fué verdaderamente extraordinaria. Los tranvías circulan abarrotados de público, y la venta de ramos y flores fué importantísima.

Las iglesias se vieron desde muy temprano concurridísimas pero cuando verdaderamente se ha demostrado la piedad del pueblo ha sido hoy. En algunos momentos era imposible penetrar en las iglesias por la enorme avalancha de fieles que acudían a rendir tributo a la memoria de los fieles difuntos.

Deportes

Desde Ijona

GIMNASTICA OBRERA, 1

UNION DEPORTIVA, 1

Con empate a un tanto terminó el encuentro jugado entre estos dos equipos locales, de fuerzas equilibradas. Partido plétórico de entusiasmo, de juego, y en el que ambos onces pusieron todo su empeño en la lucha, sin que degenerase en violencia, gracias a la acertadísima y enérgica labor del árbitro don Manuel Galiana.

En el primer tiempo, de dominio alterno, pero más profundo por parte de la Gimnástica, marcó esta su único tanto por mediación de Valiente.

En la segunda parte, la Gimnástica se mantuvo a una prudente defensiva que le asegurase la pequeña ventaja adquirida; sus interiores reforzaron la agotada línea media, y la Unión presionó con dureza. Continuó sucesión de tiros, a los que Polito, portero de los gimnásticos, contestó con una actuación sencillamente formidable. Lo detuvo con estilo y seguridad irreprochables.

Faltando dos minutos para terminar, el árbitro castigó con la máxima pena unas involuntarias manos de Marcos. Penal ty contra la Gimnástica, que tira Cartero, empatando. Polito no se molestó siquiera en mirar la trayectoria del esférico.

El mejor sobre el terreno de juego fué Polito; después Valiente, ambos de la Gimnástica. Sobresalieron a continuación por este equipo, Candela Garrigós y Marcos.

La Unión demostró estar más acoplada pero no pudo hacer lo que sabe, ante un equipo decidido que jugó con entusiasmo. Chato el mejor. Los restantes más bajos que de costumbre. El portero inseguro y azarado en sus contadas intervenciones.

A nuestros suscriptores

Advertimos a nuestros abonados que hemos puesto en circulación unos efectos por el importe de la suscripción correspondiente al cuarto trimestre del corriente año.

Les suplicamos la acogida de siempre, ya que con ello no hacen más que cooperar a nuestra obra, evitándonos gastos y molestias en las devoluciones.

Las sesiones de Cortes

La de ayer careció de importancia

Madrid 2 (10 m.)

A las cuatro y cuarto se abre la sesión, presidiendo el señor Lara.

Hay desanimación, y aparece desierto el banco azul.

El presidente da cuenta de que la minoría socialista ha sustituido al señor Aldama por el señor Casas en la Comisión de Presupuestos.

Se entra en ruegos y preguntas.

El señor Jaume ruega al ministro de Justicia que se interese para que se paguen los sueldos correspondientes a los vocales del Tribunal de Palma de Mallorca; que no cobran desde 1929.

Ruega al señor Casares que obligue a la Telefónica a cumplir sus compromisos con el Ayuntamiento de Malanier (Balears).

También ruega que no traslade a Mallorca al jefe de Policía de Granada, porque allí no quieren elementos monarquizantes.

El señor Carreras se adhiere a este ruego.

Pide a don Fernando de los Ríos que decida cual es la celda de la Cartuja de Valldemosa que ocupó Chopin.

Ruega el señor Domingo que proteja la exportación de la alcahofa.

Don Eduardo Ortega y Gasset se lamenta de que no haya repercutido en el pueblo el entusiasmo que él siente con motivo de la llegada de Mr. Herriot.

Pide que se saque el mayor provecho de la visita, que no debe ser otro que el de estrechar los lazos entre las dos Repúblicas.

El señor Suárez Picayo solicita que se impida la importación de ganado por la frontera francesa.

También se ocupa de las medidas referente al cultivo del maíz.

El señor Martín Antonio se lamenta de los destrozos causados en el Cementerio de Ciempozuelos, y pide que se aclare lo ocurrido.

El señor Casares califica el hecho de vandálico, y promete que se castigará a los culpables.

Orden del día

En el orden del día se da cuenta del dictamen de la Comisión de la presidencia por el cual se proroga a 30 de noviembre el plazo de veinte días que concede al apartado cuarto de la ley de 24 de agosto.

Los suplicatorios

Hoy, la Comisión de suplicatorios ha celebrado una reunión estudiando cuantos asuntos le han sido presentados pidiendo autorización para procesar a algunos diputados por el delito de imprenta.

La Comisión los denegó todos, a excepción de uno de ellos que devolvió al Juzgado por no reunir las debidas condiciones en el trámite.

Dice Besteiro

Al terminar la sesión, el señor Besteiro recibió a los periodistas a los que dijo que aunque no había asistido a la sesión de esta tarde había estado ocupado en cosas de la Cámara.

He visitado a la Comisión de Presupuesto para rogarle que

despache enseguida el dictamen sobre los gastos generales.

La Comisión lo ha terminado y mañana se dará cuenta de él en las Cortes.

En la misma sesión se discutirá la totalidad del presupuesto.

Para tomar parte en la discusión han pedido la palabra los señores Calderón y Niembro. Estos consumirán turno en contra.

Sólo falta uno para que todos los turnos estén completos y además los tres en favor del dictamen.

Dijo el señor Besteiro que piensa que la discusión de totalidad quede terminada mañana mismo.

En las listas de Telefonos no podrán figurar títulos

Los abonados al servicio telefónico de España, que poseen títulos nobiliarios, han recibido la siguiente carta circular del director comercial de la Compañía Telefónica, don Miguel de la Cámara:

«Muy señor mío: El señor sub secretario de Comunicaciones, en oficio fecha 7 del corriente, nos ordena lo siguiente:

«En virtud de las atribuciones que me están delegadas ruego a usted se sirva ordenar a la sección correspondiente esa Compañía Telefónica Nacional, de su dirección, que confeccionarse las nuevas listas telefónicas se abstengan de poner el nombre de los abonados por títulos nobiliarios u honoríficos, que, como usted no ignora, han sido suprimidos por orden de las Cortes Constituyentes exceptuando únicamente aquellos que con carácter industrial figuren como marcas o patentes oficialmente registradas.»

A la vista de la orden anterior nos permitimos rogar a usted tenga la bondad de indicar, en un plazo máximo de ocho días, el nombre y apellidos por los cuales desea usted figurar en la sucesivo en la Lista, titular de su teléfono, número, permitiéndole al mismo tiempo que no podamos hacer figurar en nuestras Listas denominaciones coincidentes con los títulos nobiliarios, salvo aquellos casos en que los apellidos coincidan con las referidas denominaciones nobiliarias u honoríficas.

Como quiera que está en curso la impresión de la Lista de Madrid, que proyectamos publicar en el mes de diciembre próximo, mucho agradeceré a usted me indique, dentro del plazo señalado anteriormente, los datos solicitados, pues en otro caso no podremos precisados a su inserción en la Lista.»

El señor Casares califica el hecho de vandálico, y promete que se castigará a los culpables.

El señor Suárez Picayo solicita que se impida la importación de ganado por la frontera francesa.

También se ocupa de las medidas referente al cultivo del maíz.

El señor Martín Antonio se lamenta de los destrozos causados en el Cementerio de Ciempozuelos, y pide que se aclare lo ocurrido.

El señor Casares califica el hecho de vandálico, y promete que se castigará a los culpables.

El Puerto

MOVIMIENTO DE HOY

Han entrado esta mañana siguientes buques:

Vapor inglés «Ciscar», Cartagena, con carga general.

Vapor español «Cabo Villano», de Málaga, con carga general.

Vapor español «Cabo Villano», de Orán, con carga general.

Vapor español «Axe Mendí», de Valencia, con carga general.

Vapor español «Campuzana», de Tarragona, con carga general.

Han salido: «Ciscar», para Valencia; «Cabo Villano», para Barcelona; «Cabo Villano», para Valencia; «Axe Mendí» para Almería.

Lea usted EL DIA

Información telegráfica y telefónica

Las islas Azores van a ser artilladas con cañones de largo alcance El tesorero de una sociedad obrera desaparece con 7.700 pesetas

Los comunistas tratan de dar un golpe de estado en Alemania

El maestro Saco del Valle, gravísimamente enfermo

Madrid 2 (11 m.)—La enfermedad que aqueja al ilustre maestro Saco del Valle, director de la Orquesta Clásica, ha sufrido tal agravación, que los médicos se muestran pesimistas y desconfían poder salvar la vida del eminente músico. Al enfermo le han sido administrados los auxilios espirituales a petición propia. La enfermedad que pone en peligro la vida del maestro Saco del Valle es un tumor al hígado, que no es posible intervenir quirúrgicamente.

Las elecciones presidenciales

Santiago de Chile, 2 (1 md.)—Los resultados oficiales definitivos acerca de las elecciones presidenciales, arrojan las siguientes votaciones:

- Alessandri, 184.754 votos.
 - Grove, 60.985.
 - Rodríguez, 46.628.
 - Fanartu, 4.652.
- Queda pues proclamado definitivamente el señor Alessandri.

Laboratorio Médico

de Adolfo Mangada (Hijo del doctor Mangada) Plaza Castelar, 6 ANALISIS Clínicos AUTO Vacunas Vacunas Fundado en 1914.

Homenaje a un poeta

Crevillente.—En uno de los días de esta semana se reunirá la Comisión que organiza el homenaje al llorado vate y virtuoso sacerdote don José Maciá, a fin de ultimar los acuerdos referentes a los actos a realizar para rendir un tributo de admiración y de cariño la memoria de este ilustre crevillentino. Entre los numerosos propósitos que se tienen por este fin, destacan la erección de un mausoleo en el Cementerio y la colocación de un artístico mármol en la casa en que nació. La suscripción abierta para este objeto, asciende hasta la fecha a la cantidad de pesetas 1.095'50.

Compañía Riegos de Levante S. A.

Por acuerdos del Consejo de Administración se comunica a los señores Accionistas haberse puesto al pago un dividendo activo por saldo de los beneficios obtenidos en el ejercicio de 1930-1931 de:

Pesetas 11'40 neto por título a las Acciones Serie A número	1 al 28.600
Pesetas 5'985 neto por título a las Acciones Serie A número	28.501/36.000
Pesetas 5'70 neto por título a las Acciones Serie A número	36.001/44.200
Pesetas 5'70 neto por título a las Acciones Serie B número	1 al 5.550

contra entrega del cupón número 5. Estos pagos se verificarán en el domicilio de la Sociedad, calle de Calderón de la Barca, número 16.—Alicante. Alicante 3s Octubre 1932. El Administrador Director, JOSÉ MARIA SERRA.

Buque soviético en peligro

Oslo.—El navío soviético «Stalin», que se dirigía a una mina soviética del Spitzberg, llevando a bordo 126 hombres y mujeres y un cargamento de un valor de millón y medio de marcos alemanes, ha embarrancado a la entrada de las Islas Gord, al Oeste del Spitzberg.

Un remolcador ha salido inmediatamente de recibirse la noticia en su auxilio, pero tardará ochenta y cinco horas en llegar a dicho punto. Se confía a pesar de ello en llegar a tiempo, pues la situación del «Stalin», aunque grave no es desesperada.

Una sublevación

Buenos Aires.—Se reciben noticias de Guayaquil dando cuenta de haberse sublevado la guarnición de Río Ramba. Parece ser que el motivo de la sublevación es el propósito de implantar una dictadura militar presidida por el coronel Lorrea Alba.

Las elecciones norteamericanas

Washington.—Cuarenta y siete millones de personas, de las cuales de una treinta y cinco a un cuarenta y cinco por ciento son mujeres, podrán emitir su sufragio en las próximas elecciones para la presidencia de los Estados Unidos.

BEBA usted Gaseosa "VICTORIA"

el refresco más agradable P. Mariana (Fábrica de Gaseosas.)

La clausura del Círculo Católico levantada

El pasado sábado por la tarde, dió órdenes el señor gobernador para que fuese levantada la clausura decretada contra el Círculo Católico a raíz de los sucesos de agosto. Continúan clausurados el Centro Tradicionalista y la Derecha Regional, sin que alcancemos a comprender las causas que prolongan una medida que tuvo explicación al decretarse, pero no ahora.

Incendio intencionado

Zaragoza.—En un taller de pintura sito en los bajos de la casa núm. 6 de la calle de la Yedra, se originó un pequeño incendio. La oportuna intervención de los bomberos impidió que el fuego adquiriese importancia, quedando sofocado a los pocos momentos.

El taller siniestrado era propiedad del industrial don Ignacio Fondevila, y parece ser que fué intencionado por la razón de haber encontrado un pequeño bidón de gasolina, cuyo líquido había sido esparcido por el taller de referencia. En ese taller trabajaban seis obreros, los cuales se hallaban en huelga por solidaridad con los del ramo de construcción.

Intento de fuga de un procesado que iba a comparecer ante un Consejo de guerra

Sevilla.—A consecuencia de sufrir una avería el camión celular que conduce a los procesados que han de comparecer ante sus jueces, ayer fué sacado de la cárcel para ser trasladado a pie al cuartel de San Hermenegildo, un procesado de filiación comunista, cuya causa iba a verse en Consejo de guerra por el delito de insulto a la fuerza armada.

Al salir de la prisión el procesado intentó fugarse, no lográndolo por que inmediatamente fué alcanzado por la pareja de la Guardia civil que lo conducía. Reducido nuevamente a prisión, fué trasladado al cuartel en un camión de Intendencia que se envió.

El Consejo de guerra ante que comparecía momentos después lo condenó a seis meses de prisión.

Ultima hora

Madrid, 2.—(3 t)

Accidente de automóvil que causa cuatro víctimas

Granada.—Cerca de Purchil, volcó un auto en la acequia resultando heridos de gravedad don Fernando Pérez, un hijo de éste, don Antonio Rodríguez y don Modesto Ibañez.

Las Compañías ferroviarias adquieren 100.000 toneladas de carbón de Asturias

Gijón.—Por las Compañías ferroviarias han sido adquiridas cien mil toneladas de carbón. Con tal motivo se han movilizados los buques que desde hace tres meses se hallaban amarrados.

Un tesorero que desaparece con 7.700 pesetas

En la Comisaría del Hospicio se denunció por el presidente

de la Sociedad de Fontaneros que el tesorero de la misma Nicasio Pulido desapareció con 7.700 pesetas.

Incendio casual que destruye varias casas

Zamora.—En Catroverde de los Campos han sido destruidas, por un incendio, varias tiendas. Afortunadamente no hay que lamentar desgracias personales.

Gobierno civil

Con motivo del Día del Ahorro, el director de la Caja de Ahorros, ha entregado en el Gobierno civil 500 pesetas, para que sean destinadas, por partes iguales para la Junta de Protección a la infancia y extinción de la mendicidad y casas de Beneficencia.

Sin novedad en toda la provincia. No hay nada nuevo. Estas han sido las primeras palabras del señor Echevarría al conversar con los periodistas, añadiendo que mañana sería levantada la clausura que pesa sobre el Centro de Derecha Regional Agraria.

Denuncias y sucesos

El sábado se nos dió en la Comisaría una nota diciendo que se había presentado en aquel centro una denuncia contra José García Martínez, que se titula viajante de la casa Padilla y Gomez que se negó a pagar una cena en la casa de Comida de Vicente Gosalbes.

Estos señores nos manifiestan que ni conocen al mentado individuo ni pertenecen a tal casa. ¡Los hay vivos!

—El vigilante nocturno n.º 60 Vicente García Estrada, que presta sus servicios en la calle de La Esperanza, ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia, a un sujeto llamado Miguel, ignorando el apellido, por que le insultó con amenazas de muerte. A fin de llevar a cabo tal amenaza, penetró en el domicilio del vigilante, con objeto de apoderarse de un revólver, y al impedirlo la mujer del denunciante, el sujeto en cuestión, destruyó todo el mobiliario, insultando a los moradores de la casa.

—José Rizo Martínez, de 27 años, natural de Rojas, manifiesta en la Comisaría de Vigilancia, que le han sustraído una bicicleta de su propiedad, que había dejado sobre la esquina de la Lonja del pescado. Valúa dicho objeto en 200 pesetas, ignorando quien o quienes puedan ser los autores de la sustracción.

—El ciudadano José García Marco, de 42 años, casado, de profesión ferroviario, denuncia al profesor del Colegio situado en una de las plantas bajas de la Diputación, por abofetear a un hijo suyo llamado Lorenzo García Villalba, de 11 años, al cual le hizo tragar a viva fuerza tres grandes terrones de sal común. Como quiera que al citado niño le producían náuseas el deglutir la sal, dicho profesor, le apretó fuertemente el cuello, hasta conseguir su propósito, habiéndole producido heridas, las cuales fueron curadas en la Casa de Socorro. Se dió cuenta al Juzgado Municipal del Norte.

Van a ser artilladas las islas Azores con cañones de largo alcance

Lisboa.—Se ha ordenado se instalen con urgencia cañones de largo alcance en las islas Azores. A la medida se le concede importancia internacional.

El Conde Zeppelin establece comunicación con Sevilla

Sevilla.—Al amanecer el Conde Zeppelin se ha puesto en comunicación con este Aerodromo. Se cree que llegará alrededor del mediodía.

Los comunistas tratan de dar un golpe de Estado en Alemania

Berlin.—Los racistas aseguran que los comunistas tratan de dar un golpe de Estado el próximo día 15 de noviembre.

El navio ruso "Stalin" embarrancado.—126 personas en peligro

Oslo.—El navio ruso «Stalin» que lleva 126 pasajeros entre hombres y mujeres ha embarrancado al Oeste de Spitzberg siendo la situación desesperada.

Una confitería asaltada en Santander

Santander 2 (1 md.)—Los elementos extremistas que por la tarde produjeron disturbios, los repitieron por la noche. Un grupo de estos individuos asaltó una confitería y pastelería, desvalijando los escaparates y estanterías. Acudieron guardias provistos de tercerolas, y los del grupo huyeron.

Poco después una pareja de guardias vió en la Alameda a un grupo que trataba de repartirse el contenido de un saco. Ignorando de lo que se trataba, los guardias les dieron el alto, y los del grupo se dieron a la fuga.

El saco resultó ser uno de los sacos de azúcar que se habían llevado de la confitería.

DINERO

Tengo 50.000 duros para colocar en LETRAS aceptadas por INDUSTRIALES y PROPIETARIOS o en HIPOTECAS sobre fincas rústicas y urbanas; interés desde el 5 por 100 anual, según amortización. Escribir al apartado de Correos 363, Valencia.—Seriedad y reserva absoluta.

Regimiento de Infantería número 4

CONCURSO

Se abre concurso para la adquisición de un lavadero mecánico de calefacción directa con motor eléctrico de 5 H. P. Los concursantes dirigirán sus proposiciones al Comandante Mayor de este Regimiento, en pliego cerrado, con la indicación exterior de ser destinados al concurso de lavadero mecánico y se atenderán a las instrucciones de aplicación a este caso, publicados por O. C. de 27 Marzo 1931 (D. O. número 73). El plazo para la presentación de proposiciones expirará 30 días después de la tercera publicación de este anuncio en el Diario Oficial.

Alicante 2 de noviembre de 1932. El Comandante Mayor, FRANCISCO CALDERÓN

V.º B.º El Coronel A. BARTOLOME

COLEGIO 'Liceo Escolar'

Dirigido por D. Juan Llorca Pillet
Enseñanza graduada. Amplios salones para clases
Patio de 760 metros cuadrados para ejercicios y recreos
En párvulos se admiten niñas y la enseñanza está a cargo de una maestra.
Continúa abierta la matrícula.

Calle de San Telmo, 7 (antiguo local de las Concepcionistas)

Central Cinema

Hoy, la magnífica cinta sonora
Las calles de Nueva-York
De las 6'30 en adelante

Ideal Cinema

Función para hoy. - La película sonora
La cantante de la ópera
De las 6'30 en adelante.

33 CARTAS DE CURADOS



Curada de bronquitis y asma.

D. Felisa Martínez Ferrer, de 42 años de edad, habitante en Almazora (Castellón), calle de San Roque, 6, ha tenido a bien favorecernos con su certificado de curación en el cual hace constar que sufría de bronquitis y asma desde hacía 5 años, habiendo seguido muchos tratamientos y que sólo con la Cura N.º 15 del Abate Hamon ha quedado completamente bien.

Si no le basta esta prueba de absoluta autenticidad, pida Vd. hoy mismo el BOLETIN MENSUAL «Lo que dicen los curados» en el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos cada mes de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo, que también afirman y han recuperado la salud y la alegría con LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON.

Sr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Marinos, Ronda de la Universidad, núm. 5, Barcelona. Sírvase mandarme Gratis y sin compromiso el Boletín Mensual «Lo que dicen los curados» y el Libro «La Medicina Vegetal».

Nombre
Calle
Ciudad
Provincia

SE MANDA GRATIS
Utilice Vd. el adjunto cupón hoy mismo, mandándolo en sobre abierto, como impresos, con sello de 2 cts.

Para las señoras
Gran barato de pieles, abrigos, echarpes, renards y maritias, a precios increíbles
PIEL SUELTA, desde 1'50 pesetas en adelante
RESES DE TODOS COLORES desde 2'50 pesetas en adelante, Calle San Vicente, 32, piso primero
ALICANTE

Clases de 1.ª y 2.ª enseñanza
Magisterio-Comercio-Bachillerato
Clases individuales y colectivas
PROFESORADO COMPETENTE
Quiroga, 29, bajos
ALICANTE

Homenaje de gratitud al Prior de la Cartuja de Miraflores
Burgos.—Con motivo de celebrarse el cincuentenario de vida religiosa del Prior de la Cartuja de Miraflores, Padre Gourdan, el Ayuntamiento le ha rendido un homenaje de gratitud por los constantes donativos hechos para remediar la crisis obrera.

El acto tuvo lugar en la capilla capitular de la Cartuja, con asistencia del Ayuntamiento, diputados a Cortes derechistas y representaciones de diversos centros burgaleses de distintas ideologías.

El alcalde accidental señor Santrmaría, de filiación socialista, ofreció el homenaje en nombre del pueblo de Burgos. El Padre Gourdan contestó con breves palabras de agradecimiento.

Después hizo entrega de 3.000 pesetas para aliviar la crisis obrera y 500 con destino a la Tienda Asilo. Se ha iniciado una suscripción para colocar en la Cartuja una lápida conmemorativa del homenaje.

Mandarina Tenis

Digetónico estomacal

Servicio de Cultura

OMBREEROS

Carmen Detour

Presenta su nueva y extensa colección de invierno

Bailén, 4, Alicante

Tres asambleas

La del partido radical

En menos de un año, en unos tantos meses, el ambiente de simpatía y simpatía que una vez había formado en torno a las huestes radicales de don Alejandro Lerroux se ha desvanecido casi por completo. Es frecuente y natural que los partidos se gasten en el ejercicio del Poder; no lo es que se debiliten en la oposición. Cuando esto último ocurre, hay que preguntarse qué graves faltas políticas ha cometido ese partido. En duda son muy crecidas las que el lerrouxismo ha hecho para en tan corto tiempo y no estando en el Poder encontrarse con el desvio—la indiferencia, por lo menos—de la favorable y poderosa corriente de opinión que hace unos meses le asistía. Por más que se huya del caulillismo y se trueque contra él, no existe partido alguno cuya vida, sus éxitos y sus fracasos no estén determinados en gran parte por los de sus hombres más significados. Quiérase o no se quiera, ayer, ahora y siempre, toda colectividad humana, y de modo muy especial toda colectividad política gira alrededor de las capacidades máximas que en ella se revelan. Y hay casos—el partido radical es uno de los más notorios—en que un solo hombre es quien da tono, prestigio y hasta denominación a su partido. Así ocurre con don Alejandro Lerroux en el partido radical. Como que no es nada temerario predecir el hecho de que, cuando el señor Lerroux desaparezca de la vida política, el partido por él acaudillado—heterogénea aglomeración de historias y tendencias políticas muy diversas—entrará en irremediable descomposición. No se comete, pues, una injusticia al establecer que la res-

sectaria y vengativa, rencorosa y violenta, que sostiene contra viento y marea los campeones del izquierdismo demagógico y populachero a todo trapo. El resultado es que el partido radical, sin dominar las acritudes manifestadas a su izquierda, no ha logrado retener las simpatías que surgieron hacia él por su derecha. Y está ahora como el alma de Garibay y, lo que es peor, sin eficacia alguna para ejercer la función moderadora que, cuando menos, le correspondía en los momentos actuales de la vida española. La asamblea que acaba de celebrar este partido—que alguien ha llamado ya «el de los tristes destinos»—ha sido la persistencia en el error garribay de no querer deslindar netamente los campos entre el lerrouxismo y las demás fracciones republicanas. Mientras los socialistas disparan su artillería gruesa con los radicales, éstos renuevan hacia ellos una hostilidad de guante blanco y, en tanto se ve clarísimamente la intención en los patrocinadores de la federación de izquierdas de no dar entrada en ella al partido del señor Lerroux, la asamblea radical tiende la mano con un gesto casi de súplica, a esa federación. Y, en fin, todos los acuerdos de esa asamblea están matizados por el ya perenne «quiero y no puedo» y la alternativa paletada de cal y arena. Un crecido número de españoles habían creído ver en el partido del señor Lerroux la organización política que equilibrase el régimen republicano y permitiera el ciudadano medio, al que no es extremista en ningún sentido, al que no vive aferrado a la tradición ni tampoco se desentiende de ella, al que no rehuye las fórmulas de progreso cuando no implican agravios para la conciencia de nadie ni vejámenes para los intereses legítimos, justos, ocupar dignamente un puesto en las más nobles contiendas cívicas de España. A estas horas, ya deben ser pocas las que persisten en su esperanza de que ese anhelo pueda ser cumplido por el partido radical. Pero, entonces, ¿adónde volver la vista? Y esta pregunta plantea un problema de enorme responsabilidad para las derechas españolas.

Notas municipales

Orden del día de la Sesión ordinaria que se ha de celebrar hoy a las seis y media de la tarde:
Acta de la sesión anterior.
Disposiciones oficiales.
Asuntos al despacho de oficio.

CENTRAL

Acuerdos sobre aceptación de una finca cedida por don Manuel Prytz, a la ciudad de Alicante.

GOBERNACION

Dictamen de la Comisión en instancia de doña Paz Romero solicitando pensión.
Idem. proponiendo los ascensos reglamentarios en el Escalafón de Personal subalterno, por defunción de un portero 2.
Idem. en instancia del Auxiliar de Contabilidad don Nicolás Furló solicitando la excedencia en su cargo por haber sido llamado a filas.

FOMENTO

«Sobre la Mesa».—Expediente promovido para valoración de la Barrada de «Las Provincias».
«Sobre la Mesa».—Expediente promovido para adjudicar, mediante subasta la construcción de las obras de Alcantarillado, en el próximo año 1932.
Dictámenes de la Comisión en instancias de:
Don Manuel Bernabeu, para construir dos casas de planta baja en la calle del General Polavieja.
Doña Teresa Almedros Nuñez para construir una casa de planta baja con dos viviendas en la calle de José M.ª Py, ángulo a Maestro Marqués.
Don Antonio García, para construir una casa de planta baja, en la calle de Aldebarán.
Don Antonio Quirant, para construir una casa de planta baja, en la calle de Antares.
Don Jaime García, para construir una casa de planta baja en la calle de Casiopea.
Don Ignacio Sevilla Morant, para construir una casa de planta baja en la calle del Arquitecto Vidal.
Don Juan Agulló, para construir un aumento de vivienda en la casa que posee en la calle de Valencia, ángulo a General Shelly.

MERCADOS

Informe de la Comisión en instancia de don José Carmona Antolino, para instalar un kiosco para venta de pescado fresco y mariscos en la plaza de Navarro Rodrigo.
En oficio del señor Vice-Presidente del Jurado Mixto del Comercio de la Alimentación sobre descanso domínical del Gremio de Tablajeros de esta Capital.

BENEFICENCIA y SANIDAD

Informe del Tribunal de las oposiciones a Médicos de la Beneficencia Municipal en la instancia de don Francisco Rodríguez García y otros opositores.
Propuesta del mismo Tribunal para la adjudicación de las plazas vacantes en el Cuerpo Médico de la Beneficencia Municipal.
Expediente de concesiones de lactancias.

CEMENTERIOS

Expediente sobre construcción de un panteón, instado por doña Filomena Bernabeu.

INCENDIOS

Expediente sobre instalación de unos almacenes de drogas, promovido por los señores Padilla y Gómez.

HACIENDA

Moción de la Comisión de

ramo sobre aportación de la Corporación para el servicio de Formación Profesional.
Moción del Concejal señor Gonzales Ramos sobre transformación de la cesión del 20 por 100 de la Contribución Urbana en el arbitrio sobre solares estenos o no edificables.
Reclamaciones sobre exacciones:
De don José M.ª Antón, don Ramón Iborra, don Angel Uriarte y don Pascual Ibañez, sobre inquilinatos.
Don Joaquín Tormo y don Enrique Carbonell, sobre Soldados.
Don Vicente García Pastor, sobre Contribuciones especiales.
Don Jaime Luna y don Vicente Boix, solicitando el derecho para la extracción de especes sobre vinos y alcoholes.
Liquidación y reparto de la obra de pavimentado de la calle de Churruga.

Horario de trenes

Entre Alicante y Murcia

DE ALICANTE A MURCIA

Salidas de Alicante: a las 6'45 y 16'

Salidas de Elche: a las 7'20 y 16'40'

DE MURCIA A ALICANTE

Salidas de Murcia: a las 19'30 y 20'10.

Salidas de Elche: a las 11'42 y 22'03.

Los trenes descendentes, de la mañana de Alicante y de la noche de Murcia, son directos entre Alicante-Granada y Viceversa.

DE ALICANTE A ALQUERIAS

Salidas de Alicante: a las 8'45 y 18'35.

Salidas de Elche: a las 9'55 y 19'20.

DE ALQUERIAS A ALICANTE

Salida de Alquerías: a las 7'40 y 15'40.

Salidas de Elche: a las 9'37 y 18'25.

DE ALICANTE A ELCHE

Salidas de Alicante: a las 13'20 y 31.

Salidas de Elche: a las 14'15 y 25'00.

Extranjero

El «Princessina» trae naufragos de tres buques hundidos

Saint-Malo.—Esta tarde ha arribado al puerto el vapor «Princessina» conduciendo cincuenta y dos hombres de Terranova, pertenecientes a tres buques que se hundieron en el mar a consecuencia de averías y del temporal.

Roban al viajero y el narcótico lo deja muchas horas privado

Berlin.—A la llegada del cuarto expreso de París fué encontrado en un departamento de primera un viajero completamente sin sentido. Reconocido, pudo comprobarse que durante el trayecto había sido robado. Los ladrones le administraron un narcótico, y sus efectos duraron catorce horas. Con grandes cuidados fué conducido al Hospital para ser asistido.

Los soviets obligan a los dentistas a que asistan a los campesinos

Moscú.—Se ha publicado un decreto del Gobierno por el cual se obliga a los dentistas a que presten su asistencia obligatoria a los campesinos y obreros rusos.

Explota un obús y mueren 17 personas, hiriendo a 26

Shanghai.—Entre los escombros de Chapei, los niños saca-

ron un obús que estaba enterrado. Lo reconocieron y acudieron varias personas a contemplarlo.
Imprudentemente los niños lo golpearon haciendo una súbita explosión.
A consecuencia de ella han resultado 17 personas muertas y horrosamente mutilados 26 heridos.

Se separan del cargo a los funcionarios incorporados al comunismo

Génova.—Los empleados públicos italianos tenían formada una agrupación comunista y estaban organizado una huelga general.
El Estado ha intervenido, recordando la prohibición a todo funcionario de formar parte de instituciones políticas.
La mayor parte de los empleados que formaban en estas agrupaciones comunistas han sido separados de sus destinos.

Las lluvias elevan el nivel de los ríos en un metro 24 centímetros

Bonneville.—Grandes emporales de agua han caído sobre toda la región, produciendo inundaciones y numerosos daños. El nivel del río Arve ha elevado su nivel ordinario a un metro y veinticuatro centímetros. Las labores de vendimia se han visto suspendidas por estos temporales.
Las autoridades han adoptado serias precauciones ante el temor de que el río pueda desbordarse.

Francia va a construir la locomotora más grande del mundo

Rouen.—Se está terminando de fabricar en los talleres del Estado en Sotteville-les-Rouen, una locomotora cuya capacidad y velocidad superará a cuantas actualmente hoy circulan por las líneas férreas.
Esta locomotora tendrá una velocidad de 120 kilómetros por hora. Podrá arrastrar un convoy de 900 toneladas.

Gacetillas

SE OFRECE para enfermera de noche.—Plaza de la República, 3.

En casa nueva situada frente al mar en la playa del «Babel» se alquilan pisos muy ventilados y soleados.—Junto al cuartel de Carabineros.

Señorita SUECA que conoce ya el español y habla perfectamente francés, inglés y alemán desea plaza de INSTITUTRIZ en España.
Dirigirse a Spanska Skolan (Escuela española) Kungsgatan KHOLM (Suecia). ST071.

Se cogen puntos en toda clase de medias.—Calle de Rafael Terol, 29, bajo.

Dr. Juan Albert Blasco

ESPECIALISTA
Rayos X - Sol artificial
Radioterapia - Electroterapia
Fototerapia
Diatermia Alta frecuencia
Tratamientos Modernos
Pecho-Nutrición-Reumatismo
Piel-Raquitis
Neuralgias.
Horas de consulta: de 11 a 2
Teléfono 1291.
Canelajas, 1. bajo, derecha
ALICANTE

Dr. Bardisa

Médico por oposición del Servicio Nacional Antitracomas De la Escuela Nacional de Sanidad
Establece su clínica de enfermedades de los ojos en CASTAÑOS, 45
HORAS DE CONSULTA: de 11 a 1 y de 5 a 7, los días laborables.

Chalet

confortable, espacioso. Planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos. Parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua. Gas y electricidad. Garaje y habitaciones servidumbre independiente del edificio principal.

Se alquila

Razón: en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez 11. (prolongación del paseo de Campoamor) y Guzman, 5 1.º

Aviso importante



Comunicamos a los numerosos compradores de los célebres medicamentos alemanes del CURA HEUMANN que estos se venden en:

ALICANTE

en la FARMACIA del DR. ROMERO, Altamira 5.

En el «Libro Bletmann» encontrará Ud. una relación detallada de estos 44 medicamentos, de su empleo y eficacia además de una descripción interesantísima del cuerpo humano y de sus enfermedades más frecuentes. Dicho libro de 224 páginas, con ilustraciones, se regala sin ningún compromiso a todo que lo pida por escrito o personalmente al depósito general para España.

Farmacia Torres-Acero

Madrid, 4780. Apartado 10.008

10.000 libros gratis!

¡Qué ricos calcetines!

¿qué baratos están vendiendo en la liquidación del

Vagón de medias y calcetines

Avenida de Alfonso el Sabio, 16

Anis Candela

Aperitivo exquisito

Pruebe el coñac Caballero, que es delicioso

Pídale en los buenos establecimientos

Servicio de pasajeros por Argelia, Francia, Marruecos y América

Comp. de Transports Marítimes à Vapeur de Marseille

ALICANTE a
Cle-France Amerique de Mar
ceila

Para Santo, Montevideo Buenos Aires
ALICANTE
4 de noviembre

ALICANTE a
Cádiz y Casablanca
DARRO
29 de octubre

para informes:
J. y A. LAMAINERE
Paseo de los Martires 3, entre
suelo—Alicante

Tintorería LA FAMILIAR
de Lolta Barberá de Piñón

Señoral (Caballero)

Limpiar, teñir o planchar el traje, abrigo, trinchera, guantes, pieles u otras prendas?

En esta su casa y en ella encontrará la máxima economía, esmerado servicio y rapidez, en la ejecución de todos los trabajos.

Pieza a seco, tintes sólidos, lutos en doce horas y transformación de negro a color, con toda clase de garantías.

TODOS ESTOS SERVICIOS LO ENCONTRARA EN ESTA SU CASA:
CASTAÑOS, 19 (Frente a Instituto de Belleza «Femina»).

¡NO MAS PINCHAZOS!

La cámara ORIGINAL GALINDO evita pinchazos y reventones y prolonga la vida del neumático. Referencias de miles de automovilistas satisfechos.

VIDALAS A HIJO DE ANDRES HERRERO
ALICANTE

INTERESANTISIMO

ZAPATOS para caballero especiales para esta casa a 13.50 pesetas par.

ZAPATOS para caballero en cosido «Goodyear» auténtico y garantizado a 18 pesetas par.

Zapatos para SEÑORA y NIÑOS la mejor colección y a precios muy baratos, puede convencerse, mirando los escaparates.

CASA HUESCA: Sagasta 16 y Castaños 3

¡Vd. que quiere tanto a su hijo!

problema desde su más tierna edad la dificultad de ser fuerte y sano. Los trastornos intestinales son frecuentes en los niños: vómitos, diarreas, tenesmo, etc., durante la lactancia y dentición. hacen que el niño no se nutra y se cree débil, siendo su organismo terreno abonado para todas las enfermedades. Empleo en todos estos casos el

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS

Hotel Samper
Frente al mar.—Gran confort

Sección religiosa

SANTOS DE HOY

La **Commemoración de los Fieles Difuntos**.— Santos Victorino, obispo; Eustaquia, virgen; Justo, Tobias, Acindino, Publio, Victor, mártires; Jorge, obispo Ambrosio, abad.—La Misa y oficio divino son de la **Commemoración de los fieles difuntos** con rito doble y color negro.

Día de los Difuntos

La Iglesia fayer tan gozosa, hoy vestida de luto, invita a los fieles para unirse, a fin de poder orar y sufragar los muertos. Justo y saludable es este deber que tenemos; justo porque

SANTOS PARA MAÑANA

Santos Innumerables Mártires de Zaragoza; Ermengandio, Malaquias, obispos; Cuarto y Silvia, confesores; Valentín, pres-

Cruces Abanicos Medias

Grandes novedades de suprema elegancia — en la —

PERFUMERIA

La CIUDAD DE ROMA
Altamira, 41 ALICANTE

Impresos de todas clases

Se sirven en los talleres de **EL DIA**

Escuela de Preparación Militar

Director, don Enrique Robles Tejeo
Teniente coronel de Infantería Retirado

Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día primero de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohibe la Ley accederse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo período sin interrupción.

Los de cuota que deseen ser Oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en primera de Agosto. Los del cupo ordinario y voluntaria en primera de Noviembre y primero de Febrero. Todos están licenciados o ecender a Of. cial, devolviendo a los de cuota el importe de esta. Para aspirar a Oficial deberán poseer el título de bachiller o tener curso de la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de A. N. T. E. tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casa del Prado (Pinoso) en las que pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones inmediatas en sus mismas ocupaciones.

En la de Elda, dará principio el curso en Septiembre.

Información y gestiones en las Oficinas, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.—ALICANTE

Máquinas ALFA para coser y bordar
(Fabricación española)

Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos

VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALBACETE ALICANTE
San Agustín, 27 Méndez Núñez, 35

Se necesitan Representantes conoedores de Máquinas en ambas provincias.

Cañamos rastrillados y en rama

José Salinas Miralles
Callosa de Segura

Pedro Huesca Esteve

Sagasta 16 y Castaños 3 Alicante
Teléfono 2143

En esta casa encontrará usted mucha economía en todas clases de CALZADOS, MEDIAS Y CALCETINES en todas las tallas que le puedan interesar.

LA MEJOR DEMOSTRACION ES LA COMPROBACION DE LOS MISMOS

También se regala a los compradores el CUPON PENINSULAR

10.000 Pesetas

Beneficios anuales después de retirados gastos y sueldos en negocio serio y mucho consumo. Necesito capitalista con 5.000 pesetas. Venta asegurada.—Avenida 14 de Abril, 34, Valencia.

Dr. Alfonso M. Santaolalla

ENFERMEDADES DE LA SANGRE, INFECCIOSAS Y DE LA NUTRICION (Diabetes, reuma, gota) GLANDULAS DE SECRECION INTERNA

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS

Consulta todos los días, excepto los domingos de 11 a 2 San Fernando 46 ALICANTE

Se venden

dos terrenos en el Plá del Bon Repós.
Razón en esta redacción.

MERCADO DE ABASTOS

Precios corrientes en este Mercado, por kilos, de los artículos que se detallan:

Peras	0'30 a 1'00
Manzanas de Jijona	0'35 a 1'00
Uva blanc	0'40 a 1'10
Id. negra	0'40 a 1'20
Judias santanas	0'35 a 0'60
Id. manteca	0'40 a 0'70
d. encapadas	0'60 a 0'90
Berenjenas	0'10 a 0'15
Melones	0'30 a 0'45
Limonos	0'60 a 1'00
Pimientos verdes	0'25 a 0'35
Id. encarnadas	0'60 a 1'00
Patatas blancas	0'10 a 0'15
Id. encarnadas	0'10 a 0'20
Cebollas	0'10 a 0'15
Tomates	0'10 a 0'15
Lechugas	0'15 a 0'30
Nabos	0'10 a 0'30
Plátanos (docena)	0'90 a 1'75

Precios del pescado fresco

Merluzas	2'00 a 4'50
Atún	1'50 a 3'50
Salmonetes	2'50 a 4'00
Sardinias	0'15 a 0'25
Gambas	1'80 a 4'00
Lenguados	4'50 a 5'75
Gallos	1'50 a 2'00
Calamares	3'00 a 4'00
Sepias	2'00 a 3'00
Pajel	1'00 a 1'80
Bogas	0'50 a 1'25
Cigalas	1'50 a 3'00
Rubios	1'00 a 2'50
Rapes	0'60 a 1'25

Carne de ternera

Solomillos	7'60
Molla de 1.ª	6'40
Id. 2.ª	5'60
Id. 3.ª (hueso)	4'00

Vaca

Solomillos	6'60
Molla de 1.ª	5'60
Id. 2.ª	4'60
Id. 3.ª (hueso)	3'20

Cordero

Molla y chuletas	4'40
Piernas	3'60
Paletillas	3'20
Pecho	2'20

Aves muertas

Gallinas y pollos	7'00
Pavos y pavas	6'50

INDICACIONES

N.º 1 Diabetes.
2 Albuminuria.
3 Reuma, Artrismo.
4 Anemia.
5 Solitaria.
6 Nervios: Epilepsia.
7 Tos crónica.
8 Esgas dolorosas.
9 Lumbagos.
10 Diarrea y enteritis.
11 Obesidad, Parálisis.
12 Depurativa sangre.
13 Ulceras estomago.
14 Mala circulación de la sangre. Varicela. Hemorroides.
15 Tos. Gripa. Bronquitis, Asma.
16 Corazón, Riñones, Hígado, Vejiga.
17 Estreñimiento.
18 Ulceras estomago.
19 Ulceras Varicela.
20 Prevención enferm.

SE MANDA GRATIS

Julice Vd. el adjunto cupon hoy mismo, mandándolo en sobre abierto, como impre- sion, con sello de 2 pesetas.

Nombre _____
Calle _____
Ciudad _____
Provincia _____

Visite Vd. las oficinas

Gas Alicante

pidan instalaciones de presupuesto

Le maravilla la gente

DE QUE PODAMOS VENDER LAS MEDIAS DE SEDA TAN BUENAS Y TAN FINAS A UN PRECIO TAN BAJO; ESTO ESTA EXPLICADO POR EL SISTEMA AMERICANO DE VENTAS QUE TENEMOS IMPUESTO EN NUESTRAS SUCURSALES.

En Alicante: Alfonso el Sabio, 19

¡SEÑORITA!

USTED QUE ES GUAPA PUEDE BELLA LOS PRODUCTOS DE LA

Perfumería LA CAMELIA

Perfumería Nacional y Extranjera, Abanicos, Flores Artificiales, Bisutería, Bolsos, Petacas, Peines, Artículos de Tocador, Cepillos, Géneros de Punto, Artículos para Peluquerías, Corbatas

Victorio Albentosa Amador

Pasaje Amérigo, 2 - ALICANTE

Medias de seda 3'50 :: Colonia a 5 anel a 5 pesetas

Diabéticos

¿Quereis curaros totalmente? Tomad el específico RANOGEL URANATICO ANTEDIABETICO y en poco tiempo os dejará libre de tan terrible plaga.

Precio: 8.50 pesetas.

De venta en todas las farmacias y caso de no hallarlo, en Valencia, calle de Colón número 10, farmacia de Brügger Romani.

Al por mayor en Tortosa calle de Santa Ana número 7 para Francisco Pallás.

El mejor y más grato purificante

NEVINA ROSA
CREMA ALIMENTICIA PARA LA DIEL DE LA NOCHE
CAJA 40 BOTE 125
FARMACIAS DE QUIMICA Y PERFUMERIA

Se toma como un refresco.

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

son la medicación natural sana y eficaz que viene reemplazando desde hace 25 años que se curaron su extraordinario poder curativo gracias a la perfecta capacidad de asimilación de los elementos que contienen las científicas asociaciones de plantas de que se componen, las cuales ejercen una poderosa depuración y renovación orgánica restableciendo la salud plenamente.

Las personas enfermas que deseen curarse definitivamente, deben pedir hoy mismo el **BOLETIN MENSUAL**

«Lo que dicen los Curados», en el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos cada mes de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo que también sufrieron y han recuperado fácilmente la salud y la alegría.

Dr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Marinos, Peligros, 9, Madrid, o Ronda de la Universidad, 6, Barcelona.

Se envía mandarme Gratis y sin compromiso el Boletín Mensual «Lo que dicen los Curados» y el Libro «La Medicina Vegetal».

Nombre _____
Calle _____
Ciudad _____
Provincia _____